ORG5001B, klatreanlzeg - 6 stal

Date: 2022.07.21 Subject: Viewl M O u n t I n g

Rev: 2022.021-07  Drawing no. ORG5001B-00 E I Ve r CI a I
Page nr.: 1/9  Scale: None Copyright Elverdal A/S.

Paper: A4 Drawing by:  Jan Routh Sgrensen

o INFO

VIGTIGT: Hele anlagget skal samles far der stgbes beton
° a EN 1176 IMPORTANT: The entire facility must be assembled before mould in concrete
260cm |FH Seoo? : WICHTIG: Die Anlage muB komplett montiert sein, bevor das Fundament
Areal 119m? - betoniert wird
Periferi 42m

o °




ORG5001B, klatreanlzeg - 6 stal

Date: 20220721  Subject: View 2 M oun t | N g

Rev: 2022.021-07  Drawing no. ORG5001B-00 E I Ve r CI a I
Page nr.: 2/9  Scale: None Copyright Elverdal A/S.

Paper: A4 Drawing by:  Jan Routh Sgrensen

o INFO

VIGTIGT: Hele anlagget skal samles far der stgbes beton
IMPORTANT: The entire facility must be assembled before mould in concrete
, : WICHTIG: Die Anlage muB komplett montiert sein, bevor das Fundament
ég??fle}ill?zr?n - betoniert wird

T
260cm |FH




ORG5001B, klatreanlzeg - 6 stal
Date: 2022.07.21  Subject: Right

Rev: 2022.021-07  Drawing no. ORG5001B-00 MO untin g E I Ve r CI a I
Page nr.: 3/9  Scale: 1:50 Copyright Elverdal A/S.

Paper: A4 Drawing by:  Jan Routh Sgrensen

Sektion 1 Sektion 2 Sektion 3
Side 5 Side 6 Side 7
0|1 ]| O |}

o INFO

° A = VIGTIGT: Hele anlagget skal samles far der stgbes beton

° a — EN 1176 IMPORTANT: The entire facility must be assembled before mould in concrete
260cm (FH AQDI::'ET; , = WICHTIG: Die Anlage muB komplett montiert sein, bevor das Fundament
rea m .

Periferi 42m betoniert wird




ORG5001B, klatreanlzeg - 6 stal

Date: 2022.07.21 Subject: 1:50
Rev: 2022.021-07  Drawing no: ORG5001B-00 M onta g € E I Ve r d a I

Page nr.: 4/9  Scale: N Copyright Elverdal A/S.
Paper: A4 Drawing by:  Jan Routh Sgrensen
9 Q N I Y |
3 Sektion 3
S =~ Side7
@) ®) Q O—V—V—V—V—V—O—X-
S
a = Sektion 2
Y < ‘ Side 6
Y
I 225 1795 _
L >
(-\ b ~ /-: N I',-\ V
4 = 1 ° ~ O I B A
ol & S Sektion 1
o S S =~ Side5
~N
~ =/-\ | 7~ V
o — o :
- 2500 ol 2000 ol 2000 ol 2000 e 2000 -

1 )
o Q INFO
7 . VIGTIGT: Hele anlaegget skal samles far der stgbes beton
—|_ ° a — EN 1176 IMPORTANT: The entire facility must be assembled before mould in concrete
260cm (FH = WICHTIG: Die Anlage muB komplett montiert sein, bevor das Fundament
éreal 119m? - betoniert wird
eriferi 42m




ORG5001B, klatreanlzeg - 6 stal

Date: 2022.07.21 Subject: Sektion 1
Rev: 2022.021-07  Drawing no. ORG5001B-00 MO nta g € E I Ve r d a I
Page nr.: 5/9  Scale: 1:50 Copyright Elverdal A/S.
Paper: A4 Drawing by:  Jan Routh Sgrensen
_ ; _ _ _
‘ A S S
3
o M T A
a3 - .
~ L Ll L Ll
e " S ([t }
b ] O Y o
| Y | il S
- ol o o
i 3 o =
I | Y 3 Y Y
i } \
o Y [}
& S o
Y 3 <
A c
500], =
V) ° ° ° P = -

O,

T ;
260cm |FH

Q INFO
B=| VIGTIGT: Hele anlagget skal samles far der stgbes beton
° a EN 1176 IMPORTANT: The entire facility must be assembled before mould in concrete
, : WICHTIG: Die Anlage muB komplett montiert sein, bevor das Fundament
éger?fle%ill?znpn - betoniert wird




ORG5001B, klatreanlzeg - 6 stal

Date: 2022.07.21 Subject: Sektion 2
Rev: 2022.021-07  Drawing no. ORG5001B-00 M onta g € E I Ve r d a I
Page nr.: 6/9  Scale: 1:50 Copyright Elverdal A/S.
Paper: A4 Drawing by:  Jan Routh Sgrensen
5 Y
Y
a Mt
A A
o (@)
— (o3)
w <
460 460
o O Q o
o
o
M
Y un
—~
LN
A A
7\ I': N Lo\ o
O ——s ¢ Q % RO O

o INFO

° A = VIGTIGT: Hele anlagget skal samles far der stgbes beton

° a EN 1176 IMPORTANT: The entire facility must be assembled before mould in concrete
260cm (FH AQ""H’; , : WICHTIG: Die Anlage muB komplett montiert sein, bevor das Fundament
rea m

Periferi 42m - betoniert wird




ORG5001B, klatreanlzeg - 6 stal

Date: 2022.07.21 Subject: Sektion 3 M O n ta g e

Elverdal

Rev: 2022.021-07  Drawing no.: ORG5001B-00
Page nr.: 7/9  Scale: 1:50 Copyright Elverdal A/S.
Paper: A4 Drawing by:  Jan Routh Sgrensen
i
i A
é § § § é t- 14 O - O
I I G S
} ~
g !
A
!
Yy Y Y
o
~N
<
O Q O+ ¢ ¢ ¢ O
-~ O o ——e

O,

73
S 2 EN 1176

260cm |FH Sot B
Areal 119m?
Periferi 42m

INFO

VIGTIGT: Hele anlagget skal samles far der stgbes beton

IMPORTANT: The entire facility must be assembled before mould in concrete
WICHTIG: Die Anlage muB komplett montiert sein, bevor das Fundament
betoniert wird




ORG5001B, klatreanlaeg - 6 stal

Date: 2022.07.21 Subject: Plan "

Rev: 2022021-07  Drawing nr. ORG5001B-00 MO untin g E I Ve r d a I
Page nr. 8/9  Scale: 1:100 Copyright Elverdal A/S.

Paper: A4 Drawing by:  Jan Routh Sgrensen

14320

INFO

O,

VIGTIGT: Hele anlaegget skal samles far der stgbes beton

IMPORTANT: The entire facility must be assembled before mould in concrete
WICHTIG: Die Anlage muB komplett montiert sein, bevor das Fundament
betoniert wird

o [~

260cm |FH Sot B

Areal 119m?
Periferi 42m



ORG5001B, klatreanlzeg - 6 stal

Date: 2022.07.21 Subject: BOM I
Rev: 2022.021-07  Drawing no. ORG5001B-00 MO untin g E I Ve r CI a I

Page nr.: 9/9  Scale: N Copyright Elverdal A/S.
Paper: A4 Drawing by:  Jan Routh Sgrensen

Antal/
Quantity/
Pos: Betegnelse: Name: Bezeichnung: Anzahl: Artikel/Item#
Ribbe 1 X X 11 ELV
Ribbe 2 1
Ribbe 3 1
Armgang 1
Stolper 12

Rar

Glidestaenger

Firkant plateau

Trekant plateau

Rullebom

Vandret net

Lodret net

Regndraber

Reb

Afstandsbgsning $40X40
Stgbeanker

Tentorstal

M8X20 Buttonhead stainless
M10X60 Buttonhead stainless
M10 Skive

M12X150 Braedbolt

M12 skive

M12 Topmgtrik

M16X240 HEX Bolt

M16 Skive 40
M16 Topmatrik 20

N AN N =
S|F|F[F(NINIRIR|W|S| B |w k(R RN N <

Typeskilt, messing 1
Monteringsvejledning 1

WININININININININININ IR PRI
o|o|o [N || R |w NP S|l |N|o v | = wn|R[o[P|RN ||V B W N

o INFO

VIGTIGT: Hele anlaegget skal samles far der stgbes beton

S 2 — EN 1176 IMPORTANT: The entire facility must be assembled before mould in concrete
260cm (FH S200° s WICHTIG: Die Anlage muB komplett montiert sein, bevor das Fundament

Areal 119m?

Periferi 42m betoniert wird






